

4 | 财经 / 综合新闻

鹤壁日报

工行鹤壁分行与市总工会联合举办职工职业技能竞赛对公客户经理决赛

以赛促学强技能

本报讯 (记者 张志嵩)12月2日晚,工行鹤壁分行五楼会议室灯火通明、气氛热烈,该行与市总工会联合举办的职工职业技能竞赛对公客户经理决赛在此激烈上演。来自各支行和相关部门的优秀对公客户经理同台竞技,经过激烈角逐,一批业务精湛、能力突出的对公客户经理脱颖而出,也展现了我市银行业务的高水准专业素养。

竞赛分为初赛和决赛两个环节。11月18日前,各支行和相关部门已自行组织完成预赛,通过公平、公正、公开的选拔方式,择优推荐优秀选手参加决赛。

决赛现场,参赛选手神情专注、信心十足,有的默念答题要点,有的反复检查展示材料。决赛设置了两大比拼环节,分别是综合技能答题、经典案例展示。在综合技能答题环节,参赛选手通过手机端进行线上答题,试题内容以公司客户经理资格考试题库内容为主,全面考查选手的专业知识储备情况。经典案例展示环节将决赛推向高潮,各参赛团队选取所在支行或部门的真实营销案例,通过PPT、情景剧等形式,现场介绍市场分析评估、客户需求分析、营销方案制订等内容。

经典案例展示环节精彩纷呈,有的团队聚焦小微企业金融服务,有的关注科技创新



对公客户经理线上答题现场

金融为民践使命

据悉,本次竞赛由工商银行鹤壁分行与市总工会联合举办,旨在践行金融为民初心使命,提升公司客户经理队伍专业素质,促进技能人才培养,赋能全行高质量发展。竞赛锤炼了对公业务条线人才队伍的专业技能,彰显了国有大行在服务实体经济、推动高质量发展中的责任担当,更是工行鹤壁分行重视人才队伍培养的一个缩影。

“这次竞赛不仅是对全行对公客户经理专业能力的一次检阅,更是践行金融工作的政治性、人民性,持续优化金融服务,做深金融‘五篇大文章’,全力支持‘四稳’的具体实践。竞赛产生的示范效应和激励作用,将推动全行对公客户经理队伍专业能力的整体提升。”工行鹤壁分行相关负责人表示,为办好此次竞赛,工行鹤壁分行精心制订了详细的竞赛实施方案,成立了竞赛组委会,下设策划组、会务组、宣传推广组、监审组和仲裁组,确保竞赛各个环节顺利进行。

据介绍,未来工行鹤壁分行将继续深化人才队伍建设,打造一支符合现代银行营销要求的高素质、高技能复合型人才队伍,为员工成长搭建更多平台,将竞赛成果转化为促进业务发展的动力,为我市经济社会发展贡献更多工行力量。

商业养老金新产品“国寿安心乐盈”通过建行鹤壁分行发售

为市民养老规划提供稳健新选择

本报讯 (记者 张志嵩 通讯员 姬闻钊)近日,商业养老金新产品“国寿安心乐盈”通过建行鹤壁分行渠道正式面向市民发售。该产品为我市居民的个人养老规划提供了新选择,是该行持续深化本地养老服务金融市场服务、丰富产品供给的重要举措。

此前,建行河南省分行与中国人寿养老保险股份有限公司河南省分公司联合召开启动会,联合推动商业养老金新产品“国寿安心乐盈”的推广,进一步助力多层次、多支柱养老保险体系完善,满足居民日益多元化的养老保障需求。

中原银行鹤壁分行

开展押运安全专项演练

本报讯 (记者 柳晓宁 通讯员 李保军)随着新一轮旺季营销活动即将到来,资金流动频繁、客流量增加、节假日社会情况复杂等多重因素叠加,对银行安全运营提出了更高要求。为切实提升安全防范与应急处置能力,保障营销期间各项工作安全有序开展,中原银行鹤壁分行于近日组织押运大队开展了一场防抢劫及风险防控专项应急演练。

演练紧密结合旺季业务特点,模拟营业网点款箱交接过程中可能出现的突发情况,重点设置了“暴力抢劫款箱”“可疑人员靠近运钞车滋事”等关键演练科目,旨在全面检验押运人员的应急处置能力。

演练从模拟报警开始,押运人员迅速响应,按照预案明确分工、规范操作,

一方面采取战术队形实施警戒与应对,有效控制现场;另一方面,立即启动与分行监控指挥中心及公安机关的联动报警机制。整个演练过程指令清晰、响应迅速、处置果断、环节衔接顺畅,达到了预期效果。

据悉,安全是业务发展的基石,尤其在旺季营销关键时期,容不得丝毫松懈。此次贴近实战的演练,进一步增强了押运人员的风险意识和心理素质,提升了应急预案的针对性和操作性,有效强化了分行应对突发事件的整体协同能力,为旺季营销活动的顺利开展筑牢了安全屏障。

中原银行鹤壁分行安保部负责人表示,分行将持续加强安全教育培训与应急演练,常抓不懈,为全行稳健经营和高质量发展提供坚实安全保障。

农行淇县支行

延伸服务触角 温暖特殊群体

本报讯 (记者 张志嵩 通讯员 宋国琰)11月25日,农行淇县支行接到客户李先生的求助电话,称家中老人因行动不便,无法到银行网点办理银行卡密码重置业务,账户无法正常使用,情况紧急。

了解到这一特殊情况后,该行立即启动特殊客户服务预案,承诺提供上门服务。当日,该行安排员工携带必要设备前往客户家中,在认真核实客户身份信息、确认业务办理真实意愿、履行完整授权手续后,现场高效为客户完成密码重置,全程不到半个小时便解了客户的燃眉之急。

业务办妥后,李先生及家人连声道

谢:“没想到打个电话,你们这么快就上门服务了,真是帮了我们大忙,太感谢了!”

农行淇县支行积极响应金融服务适老化号召,今年年初以来持续优化针对老年人、残疾人等特殊群体的服务机制,通过设立绿色通道、提供预约上门、完善无障碍设施等措施,切实履行社会责任,彰显国有大行的担当与温度。

据介绍,下一步,该行将继续推动服务下沉与延伸,聚焦群众急难愁盼,以实际行动打通金融服务“最后一公里”,让便捷、温暖、专业的金融服务惠及更多客户。

鹤壁农商银行长风路支行

反诈反假币宣传进早市

本报讯 (记者 柳晓宁 通讯员 刘玉龙)近日,鹤壁农商银行长风路支行紧抓山城区小庄市场早市人流量大的特点,组织员工走进市场,开展了一场以反诈反假币为主题的金融知识宣传活动,为市民筑牢金融安全防线。

活动现场,该行员工主动走近摊主和来往群众,发放宣传折页,围绕电信网络诈骗、非法集资和假币识别等重点内容进行细致讲解。他们结合冒充客服退款、虚假理财投资、仿冒公检法人员诈骗及保健品骗局等典型真实案例,用通俗易懂的语言揭示诈骗手法,讲解防范要点,并现场演示实用的

假币识别技巧,切实帮助群众提升风险识别与防范能力。

该行员工反复提醒大家要牢记“不听信、不转账、不参与”的原则,远离非法金融活动,守好“钱袋子”。

反诈反假币宣传是金融机构必须履行的社会责任,我们将持续推进金融知识普及常态化,真正把金融安全送到群众身边。”该行负责人李胜军表示,下一步,他们将持续创新宣传形式,拓宽宣传覆盖面,切实履行金融服务为民的责任,为构建平安和谐的金融环境、守护人民群众财产安全贡献力量。

建行分期通 社保版

河南社保客户专属

准入条件

- 1.河南区域内社保
- 2.社保参保类型为企业职工社保或机关事业单位社保且非个人缴交类
- 3.正常缴存且缴存期限满12个月(中间不断缴)

月费率 0.18% (根据申请、使用期限不同,年化近似利率低至3.69%起)

详询建行各营业网点(河南地区)

* 在法律许可范围内,中国建设银行有权修订本活动条款及细则(包括但不限于参加资格、奖励方式等)。暂停或取消本活动,并经本活动页面公告后生效。

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com

淇县残联开展国际残疾人日慰问暨国家安全教育宣传活动

情暖残障群体 共筑安全防线

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 韩凤香)12月3日是第34个国际残疾人日。为传递对残障群体的关怀,夯实国家安全教育基础,淇县残联工作人员赴淇县颐养老年护理中心、和平脑病医院、马庄精神病院开展慰问并同步推进国家安全教育宣传。

在慰问中,淇县残联工作人员为三家机构各送上3000元慰问金,专项用于改善残疾人生活,解决机构实际需求。工作人员还与机构负责人、残疾人及其家属交流,了解生活与康复情况,倾听意见并鼓励残障朋友自信自强、活出精彩。

示范区卫生健康医保服务中心 开展艾滋病防治宣传

本报讯 (记者 王凤侠 通讯员 朱潇)12月1日是第38个世界艾滋病日,今年的主题为“社会共治,守正创新,终结艾滋”。为普及艾滋病防治知识,凝聚全民抗艾社会共识,12月2日,市城乡一体化示范区卫生健康医保服务中心组织淇水湾社区卫生服务中心医护人员,到淇水湾街道朝歌里社区党群服务中心开展艾滋病防治宣传。

示范区卫生健康医保服务中心相关负责人表示,此次宣传不仅让居民深入了解到艾滋病防治知识,更引导大家增强自身健康责任意识,推动形成健康自律的生活习惯。后续他们还将持续开展各类防艾宣传,凝聚社会共治合力,为筑牢公共卫生安全防线、守护群众健康保驾护航。

市人民医院门诊慢病管理中心为患者提供一站式服务 高效便捷 贴心专业



通讯员 闫寒 摄

遇到的问题。一位慢性病患者表示:“在这里,不仅看病更方便,还感受到了医院的温暖。”

资源整合,诊疗更专业。通过分设糖尿病门诊、心血管门诊、脑血管门诊、综合门诊和中医门诊,实现精准分流。强化坐诊医师能力提升,配备宣教材料,为慢性病患者提供专科咨询,将服务延伸至健康教育和慢性病管理,提升其健康素养,促进其健康生活方式养成。

流程优化,就医更便捷。过去,慢性病患者就医常面临流程烦琐、排队时间长等问题。如今,市人民医院门诊慢病管理中心设有专用收费窗口和药房、装有专用电梯,实现慢性病患者与普通患者路径分离,避免就诊取药流程交叉。通过免挂号费、一键取号、推行医保智能支付、工作日全天开药、优化药品配送链条等措施,减少患者就诊环节,实施错峰就诊,从就诊到取药全程无须辗转多个区域,平均就医时间缩短至30分钟内,让慢性病患者真正享受到高效、便捷的医疗服务。

服务升级,关怀更贴心。除了流程上的优化外,该中心还注重人文关怀与服务细节。加强对窗口及医护人员的系统性培训,提升服务规范性与沟通有效性。组织志愿者和专业导诊人员主动提供帮助,协助患者解决就医过程中

淇县农信联社朝歌信用社

“金燕e商贷”给汽修店带来好“钱”景

本报讯 (记者 柳晓宁 通讯员 张丽莎)11月25日,国道107京港线鹤壁境改线新建工程旁,“老李重汽维修”的卷闸门在清晨准时开启,千斤顶与风炮机齐声作响,一辆半挂车缓缓落地。店主李先生擦了擦额角的汗,高兴地说:“多亏了淇县农信联社朝歌信用社的10万元‘金燕e商贷’,现在轮胎备得足、大活儿也敢接,心里踏实得很!”

从事重汽维修十多年来,李先生凭借精湛的技术和良好的口碑,生意一直不错。但是,一条进口轮胎动辄一两千元,几十条的库存轮胎常常让他的流动资金捉襟见肘。眼看运输旺季来临,客户排队等轮胎,他却因为资金犯了愁。

转机出现在朝歌信用社客户经理李敏的一次网格化走访中。了解到李

敏的困境后,李敏立即上门展开调查——查看营业执照、核对经营流水、清点库存轮胎、走访周边商户。当晚,她便在办公室加班整理材料。次日9时,李先生通过“金燕e商贷”线上提交申请,仅隔一天10万元信用贷款便顺利到账,不仅利率优惠,还支持随借随还。看着手机上的到账短信,李先生激动得直搓手。

如今,店内的轮胎库存量从20条增至80条,还添置了一台全自动拆胎机。

李先生逢人便夸:“朝歌信用社真正懂得我们老百姓,贷款办得像存款一样简单!”

朝歌信用社负责人表示,接下来,

他们将继续深耕小微企业金融服务,

推动服务下沉,让“金燕e商贷”飞入更多寻常商户家,为县域经济发展注入新动力,为乡村振兴插上“金翅膀”。